## III. ACTA DE CABILDO



## SEXAGÉSIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE YURÉCUARO MICHOACÁN 2021-2024

## **ACTA NÚMERO 91**

EN LA CABECERA MUNICIPAL DENOMINADA YURÉCUARO, MUNICIPIO DEL MISMO NOMBRE, DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, SIENDO LAS 10:32 (DIEZ CON TREINTA Y DOS) HORAS, DEL DÍA MIÉRCOLES 27 (VEINTISIETE) DE MARZO DE 2024 (DOS MIL VEINTICUATRO), EN ATENCIÓN A LA CONVOCATORIA DE FECHA DEL DÍA 25 (VEINTICINCO) DE MARZO DE 2024 (DOS MIL VEINTICUATRO), EMITIDA POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL L.PE. MOISÉS NAVARRO ARELLANDE SE REUNIERON EN EL INTERIOR DEL PALACIO MUNICIPAL, LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE MUNITAMIENTO, CON LA FINALIDAD DE CELEBRAR LA SEXAGÉSIMA TERCERA SESION ORDINARIA, BAJO EL SIGUIENTE:

## ORDEN DEL DÍA:

- 1. PASE DE LISTAY DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL.----
- 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.----
- 3. LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.----
- 4. PRESENTACIÓN PARA SU ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA CUENTA PÚBLICA ANUAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE YURÉCUARO, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2023.
- 6. ASUNTOS GENERALES.---
- 7. CLAUSURA DE LA SESIÓN.---

MANUAL TO THE PROPERTY OF THE

ORDEN DEL DÍA QUE SE DESAHOGO CONFORME A LOS ACTOS QUE A CONTINUACIÓN SE DESCRIBEN:

PUNTO NÚMERO DOS.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. SE DA LECTURA AL ORDEN DEL DÍA POR PARTE DE LA C. MARÍA GUADALUPE LÓPEZ CASTILLO, SECRETARIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE YURÉCUARO, APROBANDOSE POR MAYORIA DE VOTOS DE TODOS LOS PRESENTES.----

PUNTO NÚMERO TRES.- SE DIO LECTURA AL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, POR PARTE DE LA C. MARÍA GUADALUPE LÓPEZ CASTILLO, SECRETARIA DEL H. AYUNTAMIENTO,

Jose Corros M.C.





UNA VEZ CONOCIDO Y ANALIZADO EL PUNTO SE SOMETE A VOTACIÓN EN LA FORMA ACOSTUMBRADA APROBANDOSE POR MAYORÍA DE VOTOS DE TODOS LOS PRESENTES, MENOS 1 (UNO) VOTO EN ABSTENCIÓN POR PARTE DEL C. FERNANDO BARAJAS CRUZ, REGIDOR DE DESARROLLO URBANO Y OBRAS PÚBLICAS, LA CUENTA PÚBLICA ANUAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE YURÉCUARO, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2023.

PUNTO NÚMERO CINCO.- PRESENTACIÓN PARA SU ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA CUENTA PÚBLICA ANUAL DEL COMITÉ DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DEL MUNICIPIO DE YURÉCUARO (COMAPA-YU) CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2023. EL ING. JOSÉ LUIS ORTIZ LÓPEZ, DIRECTOR DE COMAPA-YU, PRESENTA PARA SU ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA CUENTA PÚBLICA ANUAL DEL COMITÉ DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DEL MUNICIPIO DE YURÉCUARO (COMAPA-YU) CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2023, DE ACUERDO CON LOS LINEAMIENTOS DE LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO. (SE ANEXA CD DE LA INFORMACIÓN A LA PRESENTE).

UNA VEZ CONOCIDO Y ANALIZADO EL PUNTO, SE PASA A VOTACIÓN DE LA FORMA ACOSTUMBRADA Y SE APRUEBA POR MAYORÍA DE VOTOS DE TODOS LOS PRESENTES,

:007



MENOS 1 (UNO) VOTO EN ABSTENCIÓN POR PARTE DEL C. FERNANDO BARAJAS CRUZ, REGIDOR DE DESARROLLO URBANO Y OBRAS PÚBLICAS, LA CUENTA PÚBLICA ANUAL DEL COMITÉ DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DEL MUNICIPIO DE YURÉCUARO (COMAPA-YU) CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2023.---PUNTO NÚMERO SEIS.- ASUNTOS GENERALES. NO HAY ASUNTOS QUE TRATAR.--PUNTO NÚMERO SIETE.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. LA SECRETARIA DEL H. AYUNTAMIENTO, LA C. MARÍA GUADALUPE LÓPEZ CASTILLO, MANIFIESTA QUE SE ENCUENTRAN AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DENTRO DEL ORDEN DEL DÍA, POR LO QUE SOLICITA AL PRESIDENTE MUNICIPAL EL L.PE. MOISÉS NAVARRO ARELLANO, PROCEDA A CLAUSURAR LA SEXAGÉSIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO, POR LO CUAL EL PRESIDENTE TOMA LA PALABRA MANIFESTANDO LO SIGUIENTE: ------EN USO DE LA VOZ, EXHORTO A TODOS Y CADA UNO DE LOS PARTICIPANTES DE ESTA SESIÓN A QUE PARA LOS EFECTOS DE LA EJECUCIÓN DE LAS ACCIONES AQUÍ ACORDADAS SE CONDUZCA DENTRO DEL MARCO DE LAS ATRIBUCIONES QUE TIENEN CONFERIDAS VIGILANDO LA TRANSPARENCIA Y RENDICIÓN DE CUENTAS A QUE ESTAMOS SÚJETOS A SU SIENDO LAS 10:41 (DIEZ CON CUARENTA Y UNO) HORAS DEL DÍA MIÉRCOLES 27 (VEINTISIETE) DE MARZO DEL AÑO 2024 (DOS MIL VEINTICUATRO); FIRMANDO AL MARGEN Y CALCE DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.-HAGO CONSTAR, C. MARÍA CASTILLO, SECRETARIA DEL H. AYUNTAMIENTO .--

FIRMAS DE LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 2021-2024.

L.PE. MOISES NAVARRO ARELLANO
PRESIDENTE MUNICIPAL

C. ELSA VERÓNICA GARCÍA ALVARADO SÍNDICO MUNICIPAL W.

008



BAJO PROTESTA FERNANDO BARAJAS CRUS

C. FERNANDO BARAJAS CRUZ REGIDOR LIC. MARÍA CONCEPCIÓN TREJO BUSTOS `
REGIDORA

C. MARIO JONATHAN MENDOZA ARRIAGA REGIDOR

C.MARÍA CRYSTIANE MEDEL GODÍNEZ REGIDORA

C. JOSÉ LÓPEZ MURILLO
REGIDOR

ING. ROBERTO CAMPOS RODRÍGUEZ REGIDOR

C. JOSÉ CARLOS MARTÍNEZ CAMPOS
REGIDOR



C. MARÍA GUADALUPE